在十二届全国人大二次会议记者会上

李克强纵论改革开放国计民生

3月13日上午, 十二届全国人大二次会议胜利阔暴。国务院总理李克强应大会发言人傅誉的邀请会见 中外记者,并就深化改革、简政放权、上任一年最大挑战、政府债务、民生保障、房地产、客ړ治理、反对腐败、 经济塘蚀、乌航失联事件、对湛政策、两岸关系、中美关系、中欧贸易、周边外交等内容回答记者提问。

深化改革 去年30次常务会议研究改革

在回答中国日报记者提问 时,李克强说,去年以来国务院 开了40次常务会议,其中有30 次是研究改革相关的议题。其 基本取向那就是让市场发力、 激活社会的创造力,政府尽应 尽的责任,让人民受惠。今年 我们还要继续推进简政放权, 让市场发力,有效规范地发挥

简政放权 放权并不是说政府不管了

在回答中央电视台记者提 问时,李克强说,去年新注册企 业增加了27.6%,其中私营企业 新增30%,这是十多年来最高 的。这也表明简政放权是激发 市场活力、调动社会创造力的 利器,是减少权力寻租、铲除腐 败的釜底抽薪之策。放并不是 说政府就不管了,我们讲的是 放管结合。要让政府有更多的 精力来完善和创新宏观调控, 尤其是加强事中事后的监管。

房地产 因城因地分类调控

在回答新华社记者提问 时,李克强说,让人民群众住有 所居,这是政府奋斗的目标。 我们也要推进公租房等保障房 建设,并且实行公平分配,让新 就业的年轻人和长期进城务工 的人员缓解住房困难。对于合

理的自住需求,也要有相应的 政策支持,包括增加普通商品 房供应。对房地产市场则是要 因城因地分类进行调控,抑制 投机投资性需求,重在建立长 效机制,促进房地产市场平稳 健康发展。

雾霾治理 要铁腕治污铁规治污

在回答中央人民广播电台 记者时,李克强说,我们说要向 雾霾等污染宣战,可不是说向 老天爷宣战,而是要向我们自 身粗放的生产和生活方式来宣 战。对包括雾霾在内的污染宣 战,就要铁腕治污加铁规治污, 对那些违法偷排、伤天害人的 行为,政府绝不手软,坚决予以 惩处。对那些熟视无睹、监管 不到位的监管者要严肃追查责

反对腐败 对腐败行为 零容忍

在回答人民日报记者提问 时,李克强说,对于腐败分子和 腐败行为,我们实行的是"零容 忍"。中国是法治国家,不论是 谁,不论职位高低,法律面前人 人平等,只要是触犯了党纪国 法,就要依法依纪严肃查处、惩

经济增速 更注重的是数字背后的民生和就业

在回答美国消费者新闻 与商业频道记者提问时,李克 强说,我不否认今年可能会有

更复杂的因素,我们之所以把 经济增长率定在7.5%左右,考 虑的还是保就业、惠民生,增

加城乡居民收入。我们更注 重的是数字背后的民生、增长 背后的就业。

马航失联事件 只要有一丝希望绝不放弃搜救

在回答美国有线电视新闻 网记者提问时,李克强说,马航 失联飞机上有239名乘客,其中

154名是中国同胞,他们的亲人 心急如焚,他们的生命安危牵 挂了中国政府和亿万中国人的 心。中国政府已经启动了全面 应急和搜救机制。只要有一丝 希望,我们绝不放弃搜救!

两岸关系 期待新的一年再进一步

在回答台湾东森电视台记 者提问时,李克强说,两岸是手足 同胞,一家人,此话可以说常讲常 新。去年两岸的媒体共同把"进" 字作为两岸年度汉字。这个字 可以说反映了两岸关系和平发 展的趋势,也反映了两岸民众的 期待,我也期待着在新的一年两 岸关系有新的进展,再进一步。

中美关系 管控好分歧可提升两国关系

在回答美联社记者提问 时,李克强说,中美关系实质上 是世界上最大的发展中国家和 最大的发达国家之间的关系。 我们只要相互尊重,尊重对方 的核心利益和重大关切,管控 好分歧,平等磋商,尤其是注意 扩大中美的共同利益,就可以 提升中美关系的水平。

周边外交 相互尊重互利互惠碰出的应是和谐声音

在回答新加坡联合早报记 者提问时,李克强说,早在60年 前,中国和一些周边国家,就共 同倡议和平共处五项原则,四 邻周边有时候难免有磕磕碰碰 的情况,但是只要我们相互尊 重、管控分歧、互利互惠,碰出 的应该是和谐的声音,而不是 刺耳的噪音。 (据新华社)



【志哥带你逛菜场】

探访那些野生海鲜的聚集地

上期志哥带大家走了几个寻常的海鲜市 场,许多看官表示——不过瘾! So,今天 志哥再给你们介绍2个地方,

都是野生海鲜的聚集地,快

过来看看吧……



《瑞安新生活》作为瑞安日报倾力打 造的瑞安市第一份休闲类报刊,提供指 南类的信息和话题,内容涵盖衣、食、 住、行、游、玩、养生、理财、培训等。每 周五出刊;发行量2万份。

联系电话 0577-66888183

新浪微博 @瑞安日报-瑞安新生活 2633968273



扫一扫 关注本刊微信号 有机会赢取精美礼物

春晚一曲《时间去哪儿了》打动人心。时间可以藏进她的皱纹,他的 白发,她的佝偻,他的眼花——那么,钱呢?在这个月光族满天飞的当 下,摸摸口袋没有钱可不是一句玩笑话。不是没赚钱,而是赚了不知道 就花哪儿去啦~且慢,先关注【志哥搜店】&【说走就走】公众微信号把礼 品拿到再说O(∩__∩)O~

(详情请关注本期瑞安新生活)

接受世界的邀请 沙发上的美妙相遇



张小曼的沙发之旅

沙发旅行是近几年在全球范围内开始流行的旅 游方式,旅行者(沙发客)睡到当地人家(沙发主)的 客厅沙发,在他的带领下,作"深度"游,这种方式让 旅行者真正融入当地人的生活,分享对方的生活、文 化、食物……

(详情请关注本期瑞安新生活)